

朱晓明专题调研口岸和港口工作时强调

发挥岸线资源优势 加快港口经济发展

本报讯 昨日上午，市长朱晓明、副市长王常生带领市口港局和镇江海事局主要负责人，专题调研口岸和港口工作。朱晓明强调，要深刻认识未来区域间的竞争态势，认清形势，理清思路，突出重点，充分发挥岸线资源优势，加快推进港口、产业、城市联动发展。

朱晓明一行首先查看了镇江海事局大沙海事处，详细了解船舶办理手续情况，随后登上了海事航船沿江东行，现场察看长江岸线利用、产业布局、码头建设等情况。在大港三期码头，朱晓明认真了解港口的货运结构、经营效益等，要求继续发挥自身优势，进一步做大做强。大港四期是镇江港国际集装箱码头。在码

头现场，她详细询问了码头建设经营情况，并结合实际，为发展集装箱运输现场把脉。

随后，朱晓明在口港局主持召开座谈会。在认真听取有关部门情况汇报后，朱晓明指出，要充分认识-12.5米深水航道整治工程给我市带来的机遇和挑战，充分认识当前经济发展状况对港口支撑还不够强，充分认识岸线资源对推动全市经济发展还有很大的提升空间，必须着眼长远，突出重点，更好地将资源优势转化为竞争优势。

一是突出综合运输。紧紧抓住镇江港江河铁联运优势，大力发展战略性综合运输，全力推进区域物流枢纽建设。

二是做大做强港口。立足特

色货源，发展港口物流，提升市场份额占有率，不断壮大港口规模；拓宽发展思路，积极引进基地型船运公司，加快推进集装箱运输。

三是优化岸线资源布局。结合产业布局和城市发展的要求，科学规划、统一管理、集约开发全市岸线资源，并推动产业向陆域纵深发展。

四是提升服务水平。按照苏南现代化建设示范区的要求，全力打造港口收费最低、环境最优、效率最高的发展环境，推进海事管理现代化。

最后，朱晓明对完善镇江港总体规划、岸线资源管理、扬中夹江航道建设、电子口岸建设等方面提出具体要求。

(周文斌 戴慧 王军)

没有隔离栏，中山东路抢道多了 路面临时停车位已全部取消，停放将处罚

本报讯 从本周开始，中山东路各路段陆续进入施工改造状态。北路面已实施了围挡，南面的道路采取压缩车道的方法通行。

记者昨天采访了解到，自围挡施工之后，由于隔离栏被撤走，因此机非抢道的现象有所增多；此外，中山东路沿线的路面临时停车位已全部取消，交巡警部门正在全力对仍停放在路边的车辆进行查处和拖曳。

较其他路段相比，
中山东路施工影响最大

由于所处地段的特殊性，中山东路施工对市民的影响非常大。记者从交巡警部门了解到，此前双井路、解放路北段等路段改造时，都不如中山东路造成的交通流量压力大。

昨天上午，记者在中山东路看到，由于原有的车道压缩了一半，加上车流量极大，因此在高峰时段的通行有点困难。尽管交巡警部门派出多名警力在现场维持秩序，但面对流量仍显得杯水车薪。

原本由梦溪路左转至中山东路

11. 森林城市和园林城市的区别？

(1) 范围规模不同。园林城市建设主要在城市城区或延及城乡结合部的近郊，而森林城市建设范围不仅包括城市区域，而且还包括近郊、远郊以及所辖的区市县。所以，森林城市的建设范围及规模远大于园林城市。

(2) 结构内容不同。园林城市是以大面积乔、灌、花、草植被构成园林小区，形成一道道风景亮丽、美不胜收的园林景观。而森林城市除涵盖上述内容外，突出以高大乔木及灌木为城市森林生态系统主体，特别是在城市的近郊、远郊部位建有大面积高标准林带、林网以及植物园、森林公园等，构成以林木为

的车道也进行了更改，本来左侧2条左转车道已缩减为1条，但仍有一部分不知情的司机驶错车道，等红绿灯转换时才变更车道，也对交通造成了不小的压力。

隔离栏没了，
机非抢道有点多

在现场维持秩序的交巡警告诉记者，由于中山东路上的隔离栏已全部撤走，因此目前道路处于机非混行的状态，相互抢道的现象也较多。

“目前我们只能增加现场维持秩序的警力，但由于没有硬性的隔离栏，因此完全依靠我们吹哨子管理有不小的难度。”民警示教记者，“按照规定，骑非机动车的市民应该尽量靠右侧行驶，但到了早晚高峰的时候，还是有很多骑车的市民骑到了道路中央。”

此外，记者在现场看到，由于沿途施工围挡有不少缺口，一旦有车或行人从缺口出来，交通又会被短暂打断，对于早晚高峰的交通来说，这样的短暂打断一多，通行也会极其困难。

(记者 张翼)

保证指标“过关”，更注重内涵建设 ——创建国家森林城市知识问答

主体，总量适宜、分布合理、功能完善、生物多样、景观优美的城市生态网络体系，实现城区、近郊、远郊协调配置的绿色生态圈，形成河流及道路宽带林网、森林公园、城区公园及园林绿地相结合的城市森林体系。

(3) 功能作用不同。园林城市主要功能作用是以优美的环境和突出的景观效应给人以美的享受。而森林城市是以其独特而强大的生态功能对城市生态环境改善起着不可代替的作用。所以，森林城市的建设使城市的生态价值、文化价值、

历史价值以及社会、经济价值更能完美地体现出来。

12. 创建国家森林城市应注意哪些问题？

(1) 创建国家森林城市不仅要注重结果，更要注重过程。国家森林城市创建管理部门重视的是创建过程，而不是指标的评审过关。

(2) 创建国家森林城市不仅要注重指标，更要注重内涵。国家森林城市本意是要从和谐城乡的要求出发，促进城区、郊区绿化的协调

发展；尊重人民的要求，增进人民健康，改善人居环境，惠及人民的生产生活；进一步加强城市森林理念的提升和传播，弘扬森林生态文化，提高全社会的森林和生态意识，这才是森林城市创建的初衷和根本。

(3) 创建国家森林城市不仅要注重达标，更要注重彰显特色。防止出现所有创建城市千人一面，南北无异。

(4) 创建国家森林城市不仅注重建设，更要注重管护。首先要提高对管好城市森林重要性的认识；

来篆刻业国际合作的思考。会场内陈列展示了中韩两国各印吧的篆刻产品，我市朱方印吧开发的“同心印”、“祝寿印”、“红木獬豸巨型印”等篆刻礼品，受到与会嘉宾好评。

在韩期间，中国驻韩国大使张鑫森、中国文化部副部长项兆伦、韩国文化体育观光部长官刘震龙、原韩国驻华大使李揆亨和参加峰会的中韩嘉宾一道，共同出席了李岚清篆刻书法艺术展(首尔站)的开幕式。

(记者 林玲)



昨天，建筑总面积达19600平方米的镇江新区姚桥小学易地重建完工。新校区布局合理、外形美观，教学、生活、活动区相对分开。校舍达到八级抗震要求，基本设施配齐到位。

张斌 孙咏梅 摄影报道

银山智谷金融科技示范园项目落户新区

本报讯 18日，镇江新区大港街道与北京林达投资集团成功签约，投资约16亿美元的银山智谷苏南金融科技示范园项目正式落户新区大港街道。

银山智谷苏南金融科技示范园项目以“起点在世界高端”为标准，旨在打造以现代金融和科技研发“双核驱动”的金融机构和各行业领军企业集聚地。项目位于金港大道以北、银

河路以南、港中路以东、烟墩山路以西，由金融创新实验区、科技研发暨技术转移中心、工业设计城以及国际精英城四部分组成，总面积达1000亩。

项目将于2014年7月前开工，

首先开发工业设计城区域，整个项目预计在3年内全部开发建成，建成后年创税约为10亿元人民币，能够解决就业约5000人。(祝青 戴慧)

项目将于2014年7月前开工，

首先开发工业设计城区域，整个项目预计在3年内全部开发建成，建成后年创税约为10亿元人民币，能够解决就业约5000人。(祝青 戴慧)</